

БЕЗПЕЧНІ КОМУНІКАЦІЇ

Вих. № 35
від «18» лютого 2020 року

Директору Фізико-технічного інституту
НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»
професору Новікову О.М.

пр. Перемоги, 37, м. Київ, 03056

Шановний Олексію Миколайовичу!

Висловлюємо Вам свою повагу та вдячність за багаторічну співпрацю в напрямку підготовки спеціалістів для галузі кібербезпеки та захисту інформації. Ми можемо пишатися тим, що близько 30 студентів Фізико-технічного інституту обрало компанію «Інфосейф ІТ» як місце проходження виробничої та переддипломної практики. З моменту заснування компанії в ній було працевлаштовано 14 випускників, насамперед, завдяки високому рівню їх теоретичної та практичної підготовки. Хочу зауважити, що саме випускники Фізико-технічного інституту «КПІ ім. Ігоря Сікорського» є найбажанішими кандидатами на ринку праці в нашій галузі.

Компанія «Інфосейф ІТ» є провідним інтегратором з кібербезпеки в Україні, на рахунок якого більше сотні реалізованих проектів в державних і комерційних структурах. Деякі з них, як наприклад організація захисту Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Вибори» в 2014 році, увійшли в світову історію. Високий рівень виконання цих проектів має завдячувати професіоналізму колективу, ядро якого завжди складали випускники ФТІ. Деякі з них продовжили кар'єру в міжнародних корпораціях, таких як Samsung, PwC, EPAM, Grammarly тощо.

Випускники ФТІ, які продовжують роботу в ТОВ «Інфосейф ІТ», постійно вдосконалюють свій професійний рівень, подеколи суміщаючи роботу з науковою діяльністю.

Галузь кібербезпеки є однією з найбільш динамічних і ключових в світовій економіці, знання і навички в ній потребують постійного оновлення. У зв'язку з цим, ми як роботодавець вітаємо покращення освітніх програм Фізико-технічного інституту «КПІ ім. Ігоря Сікорського» за спеціальністю 125 Кібербезпека та вважаємо, що запропоновані програми повністю відповідають вимогам сучасної індустрії кібербезпеки України.

З повагою та надією на подальшу співпрацю,

Директор ТОВ «Інфосейф ІТ»



В.В. Жора